SO GD&DPT TINH BA RIA-VUNG TAU DE KIEM TRA TAP TRUNG KHOI 10
Trwong THPT Tran Vin Quan Moén: Toan (Pai s6) — Nim hoc 2017-2018
Thoi gian: 45°

I. TRAC NGHIEM (3.0diém)

Céu 1:Tap xéac dinh ctia ham s6 y = 4—x2 la:
X—
A. D=[2;+x) B. D =(2;+x) C. D=(2;4) D. D =[2;+0)\ {4}

Cau 2:Trong cic ham s sau, ham s6 nao nghich bién trén R .

A. y=2x+3 B. y=mx-2 C. y=—mx+3 D. y=-2
Céu 3: Parabol (P): y =2x* —4x+1 di qua diém ndo sau day:

A. A(2-1) B. B(1;-1) C. C(-1-1) D. D(11)

Ciu 4: Trong cac ham s6 dudi day ham so nao la ham so chan?

2
Aoy=psdife-g] By C.y=2r-x+1  D.y—vril-+I-x
X

Cau 5: D) thi sau 1a ciia ham sd nao?
1 1

A. y=2x+4. B.y=-2x+4. C.y:—5x+2. D.y=—5x+4.
Céu 6: Cac giao diém cua d6 thi ham s6 y = —x* +4x +5véi truc ox 1a?2

A. A(-10);B(0;5) B. A(-1;0);B(50) C. A(-1,0);B(-5;0) D. A(0;-1);B(0;5)
Céu 7: Cho ham sé y = —x% +2x, khing dinh nao sau ddy ding?

A. Ham s6 nghich bién trén khoang (1;+oo) B. Ham s6 nghich bién trén khoang (—oo;l)

C. Ham s6 dong bién trén khoang (—o0;2) D. Ham s6 dong bién trén khoang (1;+o0)

Céu 8: Hinh v& sau déy 1a d6 thi ctia ham sb nao?

Ay

N

DN

4




A.y=|x| B.y=|x|+1 C.y=|x|—1 D.y=1—|x|

Ciu 9: Toa do dinh cia (P) y=x"—4x+3 la
A. I1(2;5) B. I(2;-1) C. I(4-1) D. 1(2;0)

C4u 10: Tim tAt cd gié tri cia m dé ham s6 y =—x* —2(3m—1)x—3+m dong bién trén (—o0;—1).
2 2
A2 B.Mm < c.m>— p.Mm=<—
3 3 3 3
ILTU LUAN (7.0diém)
Cau 1:

V1+5x 1

¥ +1 +\/7—2x

x| x|-1
2| x|+l

a) Tim tap xac dinh ctia ham so sau: y =

b) Xét tinh chén 1é ciia ham sb sau : y = f(x) =
¢) V&do thi ham s6 sau: y =1-|x—2|

Cau?2:

a) Xéc dinh parabol (P) biét: (P): y=ax® +bx+c di qua diém A(2; —3) va ¢6 dinh I(1; —4).
b) V& parabol (P) y=—x"+2x

Ciau 3 : Dia danh Cong Arch tai thanh phd St Louis ciia My c6 hinh dang la mét parabol (hinh vg). Biét i
khoang cach gitra hai chan cong bang 162 m. Trén thanh cong, tai vi tri c6 dd cao 43m so vdi mat dat (diém

M), nguoi ta tha mot soi ddy cham dét (dy cing thang theo phuong vudng goc véi dat). Vi tri cham
dat ctia du soi ddy nay cach chan cong A mot doan 10 m. Gia st cac s6 liéu trén 1a chinh xac. Hay

tinh d6 cao ctia cong Arch (tinh tir mit dat dén diém cao nhit cta cong).




DAP AN KIEM TRA 1 TIET PS LOP 10 LAN 2

I.  Tric nghiém: (3 diém)
CAU 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

DAP AN B C D A C B A D B D

II.  Tyluin (7 diém)

CAU NOI DUNG THANG DPIEM
la 1+5x>0 | 51 L 0,5
HSXD khi < x*+120 < > =|—;= 0.25x2
7 5°2 =X
1.0d 7-26>0  |¥<7
TXP D=R
b1 p1atap déi xang 0,25 x4

LOd 1 (=)= /(%)

Vay ham s6 da cho 1a ham s6 chan

B 3—x  khix>2 0,25 x4
Ic y:1—|x—2|—y= x—1 khix<?2
1.0d | Liy dung diém cho y=3-x va y=x-1
V& dang db thi

Theo gia thiét ta co:

2a 4a+2b+c=-3 21 0,25x6
1.5d b _ 1 <ab=-2
2a _ 3
a+b+c=-4 €=-
TXD
Toa do dinh 0,25x4 + 0,5
2b .
Truc do1 xtrng
1.5d
Bang gia tri
V¢ parabol
Chon dugc hé truc dang(vdu géc 0 tai diém A)
3
Dua ra duoc pt Parapol ding theo hé truc y =— 43 X+ 3483 x| 0,25x4
L0d 15207 760

Chiéu cao cua cong 1a Max y = 185.607m khi x=81m




